Aliancia za rodinu vníma pozitívne rokovanie predstaviteľov politických strán o novele ústavy, ktorá má chrániť manželstvo a rodinu

BRATISLAVA, 28. januára 2014 - Aliancia za rodinu sa teší zo súčasnej snahy naprieč politickým spektrom prijať novelu Ústavy SR o ochrane manželstva a rodiny. Verí, že je to okrem iného aj pozitívny dôsledok iniciatívy Aliancie a jej rokovaní s politickými stranami. Z tohto dôvodu s veľkým záujmom a očakávaním sledujeme snahy predstaviteľov politických strán KDH, SMER, SDKÚ, OĽaNO, MOST-HÍD  a NOVA novelizovať Ústavu Slovenskej republiky tak, aby sa posilnila ochrana a podpora manželstva ako celoživotného zväzku jedného muža a jednej ženy. 

Dúfame v úprimnosť snahy všetkých politických strán v ich krokoch pri ochrane rodiny, preto navrhujeme rozšírenie Ústavy SR o ustanovenia, ktoré manželstvo a rodinu skutočne ochránia. Ide najmä o to, aby sa pri osvojení uprednostnil najlepší záujem dieťaťa, ktorým je vyrastať v rodine s otcom a mamou a aby sa iné formy spolužitia nemohli stať rovnocennými s manželstvom . Práva a povinnosti založené manželstvom by nemali byť možné založiť inak.  Sme presvedčení, že bez vloženia týchto ustanovení do Ústavy SR bude jej pripravovaná novela nepostačujúca.
Aliancia za rodinu čaká na výsledok rokovaní. Veríme, že takto vážna téma sa nebude spájať s inými témam a nebude predmetom politických obchodov, ale bude prejavom skutočnej snahy chrániť rodinu, lebo deti si zaslúžia mamu a otca. V tejto súvislosti sme zaslali email s touto výzvou KDH aj strane SMER.
Prípadná kvalitná novela Ústavy SR by mohla priniesť na Slovensko potrebnú istotu a signál, že Slovensku záleží na rodine. 

Aliancia za rodinu je občianska iniciatíva organizácií a jednotlivcov. Vznikla v decembri 2013 ako odpoveď po potrebe nájsť jasného celoslovenského reprezentanta hodnôt tradičnej rodiny a manželstva. Aliancia združuje už takmer 80 organizácií venujúcich sa sociálnej práci v teréne, pomoci rodinám, deťom z detských domovov, slobodným matkám, hendikepovaným, vzdelávacím aktivitám a tiež ochrane a presadzovaniu ľudských práv. Jej členské organizácie zastupujú  občanov Slovenska od stredoškolákov, cez vysokoškolskú mládež, ženy, aktívnych dôchodcov až po podnikateľov a akademické prostredie. Hovorcami aliancie sú Anna Verešová, Anton Chromík a Peter Kremský.
