Prezident Andrej Kiska ocenil Alianciu za rodinu pozvaním na svoju inauguráciu 
BRATISLAVA, 15 . júna  – Nový prezident Andrej Kiska pozval na svoju inauguráciu aj zástupkyňu Aliancie za rodinu, Annu Verešovú. „Považujeme pozvanie na inauguráciu prezidenta SR za prejav jeho uznania našim občianskym aktivitám ako aj jeho odhodlania podporovať ochranu rodiny,“ uviedla Anna Verešová. 
„Sme veľmi radi, že môžeme v osobe Anny Verešovej osobne zablahoželať novému prezidentovi SR k prebratiu úradu. Veľmi si ceníme, že naše občianske snahy o ochranu rodiny, manželstva a detí pán prezident podporil už v minulosti prísľubom, že vypíše referendum o ochrane rodiny na dátum konania volieb,“ dodáva Anton Chromík. 
Aliancia za rodinu je občianska iniciatíva organizácií a jednotlivcov, ktorá vznikla v decembri 2013 na podporu hodnôt manželstva a rodiny. Neviaže sa na žiadnu ideológiu, vierovyznanie či politickú stranu a je otvorená pre všetky organizácie, jednotlivcov, skupiny, inštitúcie, spoločenstvá či iné zoskupenia občanov, ktoré sa stotožňujú s vyhlásením Aliancie.
Alianciu momentálne podporuje takmer 100 organizácií venujúcich sa sociálnej práci v teréne, pomoci rodinám, deťom z detských domovov, slobodným matkám, hendikepovaným, vzdelávacím aktivitám a tiež ochrane a presadzovaniu ľudských práv. Organizácie združené v Aliancii za rodinu zastupujú vyše 200 000 občanov Slovenska od stredoškolákov, cez vysokoškolskú mládež, aktívnych dôchodcov až po podnikateľov a akademické prostredie. Hovorcami aliancie sú Anna Verešová, Anton Chromík a Peter Kremský. Zber podpisov pod petíciu za vyhlásenie referenda o ochrane rodiny začala Aliancia 5. Apríla 2014.

