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389 843 platných podpisov vyhodnotila kancelária prezidenta, iba 4,55% bolo označených ako neplatných, ďalšie doručíme prezidentovi
BRATISLAVA 24. septembra 2014 Kancelária prezidenta SR informovala Alianciu za rodinu, že z odovzdaných podpisov pod petíciu za referendum o ochrane rodiny bolo 389 843 platných, 118 sporných a 18 602 podpisov neplatných. Listom nám zároveň oficiálne potvrdila, že sme splnili ústavnú podmienku  potrebnú pre vypísanie referenda a to odovzdanie minimálne 350.000 podpisov.
„Ide o ďalší historický úspech Aliancie za rodinu, kedy iba 4.55% podpisov bolo neúplných alebo inak neplatných. Poukazuje to na fakt, že našim podporovateľom ako aj dobrovoľníkom veľmi silne záleží na otázkach ochrany rodiny, manželstva a detí,“ konštatuje Anton Chromík, hovorca Aliancie za rodinu. 
„Napriek najrôznejším možnostiam trávenia času boli naši dobrovoľníci ochotní stáť na námestiach a iných verejných priestranstvách a obetovať hodiny svojho času za ochranu rodiny, manželstva a detí. Podporovatelia petície sa zase v rýchlej dobe naháňania sa za základnými potrebami rodín neváhali zastaviť, popremýšľať a urobiť niečo pre hodnoty a spoločnosť, ktoré raz odovzdajú svojim deťom. Všetkým im znovu a znovu ďakujeme,“ uviedla Anna Verešová, hovorkyňa AZR. 
„Keďže nám prišlo ďalších viac ako 10 000 podpisov a tieto sú adresované pánovi prezidentovi za vypísanie referenda so 4 otázkami, rozhodli sme sa ich napriek všetkému dodatočne doručiť pánovi prezidentovi, aby každý občan vedel, že jeho podpis nevyšiel nazmar. O čase a mieste odovzdania budeme médiá vopred informovať,“ uzatvára Peter Kremský, tretí hovorca Aliancie za rodinu.
Aliancia za rodinu je občianska iniciatíva organizácií a jednotlivcov, ktorá vznikla v decembri 2013 na podporu hodnôt manželstva a rodiny. Neviaže sa na žiadnu ideológiu, vierovyznanie či politickú stranu a je otvorená pre všetky organizácie, jednotlivcov, skupiny, inštitúcie, spoločenstvá či iné zoskupenia občanov, ktoré sa stotožňujú s vyhlásením Aliancie.
 Alianciu momentálne podporuje 109 organizácií venujúcich sa sociálnej práci v teréne, pomoci rodinám, deťom z detských domovov, slobodným matkám, hendikepovaným, vzdelávacím aktivitám a tiež ochrane a presadzovaniu ľudských práv. Organizácie združené v Aliancii za rodinu zastupujú vyše 200.000 občanov Slovenska od stredoškolákov, cez vysokoškolskú mládež, aktívnych dôchodcov až po podnikateľov a akademické prostredie. Ambíciou Aliancie za rodinu je získať pre svoje myšlienky čím viaceré organizácie s víziou vytvoriť mohutné celospoločenské hnutie, ktoré sa postaví za manželstvo a rodinu, za ich dôležitosť a výnimočnosť. Hovorcami aliancie sú Anna Verešová, Anton Chromík a Peter Kremský.
27. augusta Aliancia odovzdala prezidentovi Andrejovi Kiskovi petíciu s podpismi 408.000 občanov za vyhlásenie referenda o ochrane rodiny, ktoré zozbierala za štyri mesiace.
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