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Aliancia za rodinu bude v kampani pred referendom hovoriť o práve detí na mamu a otca
Bratislava, 16. januára 2015 – S cieľom vysvetľovať dôležitosť referenda chrániaceho deti a rodinu na Slovensko pricestovala líderka minuloročného úspešného chorvátskeho referenda, doktorka Željka Markić spolu so svojim spolupracovníkom Ivanom Munjinom. Aliancia za rodinu tak začína šnúru zahraničných návštev pred referendom, ktorá vyvrcholí návštevou líderky mohutného francúzskho pro-rodinného hnutia La Manif pour tous.
„Naše minuloročné referendum bolo reakciou na kroky politikov, ktorí bez pýtania sa ľudí postupne menia hodnoty a rodinnú kultúru našej krajiny, no aj celej Európy,“ uviedla doktorka Markić, lekárka, bývalá novinárka a vojnová spravodajkyňa pre BBC, RAI a NBC a spolupracovníčka Human Rights Watch Helsinki dokumentujúca vojnové zločiny. 
Chorvátske referendum, prvé po 23 nezávislosti Chorvátska, sa konalo 1. decembra 2013 a obsahovalo 1 otázku: „Ste za to, aby ústava Chorvátskej republiky bola doplnená o ustanovenie definujúce manželstvo ako zväzok medzi mužom a ženou?“ Na jeho zvolanie organizácia „V mene rodiny“ v krajine s 3.7 miliónom voličov dobrovoľnícky vyzbierala za 2 týždne takmer 750 000 podpisov. Väčšina zúčastnených voličov (66%) v referende hlasovala za prijatie uvedeného dodatku. 
„Ústava reflektuje hodnoty národa, krajiny, patrí ľuďom. Referendum sme vyvolali po tom, ako sme cez ústavný súd zabránili vláde do škôl nanútiť nevedeckú sexuálnu výchovu vedúcu k skorej sexualizácii detí. Vláda napriek silnému odporu verejnosti, rodičov a učiteľov chcela zaviesť ideologickú výchovu do všetkých základných a stredných škôl, zastavil ju až súd. Rodičia majú právo vychovávať svoje deti podľa svojich hodnôt a s intimitou ich oboznamovať vo veku podľa ich uváženia. Vedecké dôkazy ukazujú, že deťom sa majú tieto informácie podávať podľa ich vyzretosti a rodičia sú tí, ktorí najlepšie poznajú svoje deti,“ dodáva doktorka Markić. 
„Keď sme dostali pozvanie od Aliancie za rodinu, neváhali sme s príchodom na Slovensko. Chceme pomôcť ľuďom vysvetliť, prečo je dôležité chrániť deti, rodiny a manželstvo, prečo sa najskôr pozerať na práva detí, až následne na požiadavky dospelých. S týmto cieľom absolvujeme v najbližších dňoch stretnutia s občanmi vo viacerých mestách - Banskej Bystrici, Košiciach, Bratislave, Trnave, Trenčíne, Prešove, Ružomberku a Žiline,“ dodáva Markić. 
Na tlačovej konferencii Aliancia za rodinu predstavila symbol referenda, ktorý odporúča nosiť svojim podporovateľom. „Chceme vyzvať všetkých ľudí, aby si verejne pripli a až do referenda nosili prekríženú bielu stužku, aby všetci vedeli, že rodinu a život našich detí považujeme za to najcennejšie. Všetci, ktorí ju budeme nosiť ukážeme, že sa nebojíme toho, že nám nie je dovolená reklama,“ uviedol Peter Kremský, hovorca Aliancie. 
“Aliancia za rodinu pozýva na Slovensko viacerých zahraničných hostí, ktorí už majú skúsenosť s bojom za ochranu detí, rodiny a manželstva. Šnúru návštev začína doktorka Markic, ukončíme ju návštevou líderky francúzskeho hnutia La Manif pour tous (LMPT), Ludovine de La Rochere. Vo Francúzsku LMPT už dva roky organizuje státisícové demonštrácie proti nanúteným kultúrnym zmenám týkajúcich sa manželstva, rodiny a detí. V súčasnosti bojujú proti kupovaniu detí cez prenájom maternice a umelé oplodnenie pre páry rovnakého pohlavia,” dodal Tomáš Kováčik, organizátor zahraničných návštev.
Pani Željka Markić je lekárka, tlmočníčka a žurnalistka. Pracovala vo verejnej aj komerčnej televízii ako editorka a vojnová korešpondentka. Zároveň bola producentkou vojnového spravodajstva pre televízie BBC, NBC a RAI. V rokoch 1992 - 94 zbierala dôkazy vojnových zločinov v Chorvátsku a Bosne a Hercegovine pre Human Rights Watch Helsinki. Pre médiá pripravovala ďalšie žurnalistické materiály mimoriadneho významu, prevažne interview s ľuďmi zo srbských koncentračných táborov, a to najmä žien - obetí znásilnenia.

Pani Željka Markić je iniciátorkou a  a členkou organizačného výboru občianskej iniciatívy “V mene rodiny”, ktorá zorganizovala 1. decembra 2013 prvé úspešné občianske referendum za 23 rokov nezávislého Chorvátska. Zaujímavosťou tohto referenda je fakt, že na jeho zorganizovanie referenda museli byť vyzbierané podpisy 10 percent voličov za rekordne krátku dobu dvoch týždňov a na miestach, ktoré vopred určila polícia a miestne úrady. Iniciatíva získala podporu všetkých náboženských komunít – pravoslávnej, katolíckej, moslimskej a protestanskej a rôznych profesijných, náboženských a občianskych zoskupení na základe podpory spoločných hodnôt manželstva, rodiny a detí.  V referende podporilo ústavnú ochranu manželstva 68 percent voličov.

Pani Željka Markić je členkou predsedníctva org. Mary’s Meals, medzinárodnej charitatívnej organizácie zo Škótska, ktorá sa stará o zabezpečenie jedla pre 1milión detí denne. 

Ako expert sa  zúčastnila veľkého množstva verejných diskusií aj televíznych i rozhlasových relácií na tému ústavnej ochrany manželstva ako zväzku medzi mužom a ženou.
Program návštevy Željky Markić na Slovensku:
16. januára 2015 o 12:00 TLAČOVÁ KONFERENCIA PRE  MÉDIÁ, miesto: Dom novinárov v Bratislave
Diskusie s verejnosťou o potrebe chrániť rodinu a o dôležitosti  slovenského referenda:
17. 1. o 10:00, Centrum Jána Pavla II., Kapitulská 21, Banská Bystrica

17. 1. o 16:30, Saleziáni Dona Bosca, Tri hôrky 17, Košice
18. 1. o 18:00, Univerzitné pastoračné centrum, Mlynská dolina, Bratislava
19.1. o 16:00, Trnava, Trnavská univerzita

19.1. o 19:00, Trenčín, Kino Hviezda

20.1. o 17:00, Prešov, PKO Čierny orol
20.1. o 12:30, Ružomberok, Kino Kultúra
21.1. o 17:00, Žilina, Žilinská univerzita

Organizačné informácie:
Pani Željka Markić je pripravená počas svojho pobytu na Slovensku zúčastniť sa argumentačných televíznych alebo rozhlasových debát najmä s účasťou názorových oponentov, poskytne rozhovory, vyhlásenia, alebo iné mediálne aktivity.

Organizátori návštevy:

Tomáš Kováčik, Aliancia za rodinu: 0908 219 591 (pre koordináciu v dňoch 16.-18.1.)

Marcela Dobešová, Fórum života: 0911 510 929 (pre koordináciu v dňoch 19.-21.1.)
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