Vážené dámy a páni novinári,
Aliancia za rodinu sa počas minulého týždňa stretla s predstaviteľmi ďalších politických strán, konkrétne s SDKÚ-DS a OĽaNO. Už predtým sa Aliancia stretla so stranami MOST-HÍD, KDH a SNS s pozitívnymi výsledkami rokovaní. Hlavnou témou rokovaní boli aj tentokrát otázky  rodinnej politiky. Aliancia za rodinu požiadala strany SDKÚ-DS a OĽaNO o pomoc pri zabezpečení naplnenia cieľov Aliancie za rodinu, ktoré definovala vo svojom vyhlásení. 
SDKÚ-DS slovami svojho predsedu Pavla Freša vyjadrila ďalej záujem rokovať s Alianciou za rodinu o možnostiach podpory. Aliancia za rodinu sa dohodla s predsedom SDKÚ-DS Pavlom Frešom na vzájomnej  komunikácii.
Po rokovaní s OĽaNO je časť strany spolu s Igorom Matovičom pripravená plne podporiť ciele Aliancie. Zároveň sa OĽaNO  vyjadrilo, že referendum považuje za  významný nástroj demokracie, ktorého využitie by bolo  vhodné oveľa viac  sprístupniť.
Aliancia na rokovaniach informovala strany aj o možnosti využitia inštitútu referenda s cieľom dosiahnuť zámery Aliancie.
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