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Aliancia za rodinu bude v kampani pred referendom hovoriť o práve detí na mamu a otca
Bratislava, 29. januára 2015 

V štvrtok 29. januára 2015 na Slovensko zavítal taliansky občiansky aktivista a bývalý politik, Luca Volonté. Vystúpil na tlačovej konferencii, ktorú usporiadala Aliancia za rodinu.

Luca Volonté zdôraznil, že slovenské referendum je veľmi dôležité pre celú Európu, pretože otázka chápania manželstva a rodiny je horúcou témou v mnohých europskych krajinách. Pripomenul, že napríklad vo Francúzsku a Veľkej Británii zostali snahy o ochranu prirodzenej rodiny napriek miliónovým demonštráciám a státisícovej petícii neúspešné. Preto vyzval všetkých slovenských občanov k účasti na referende a tiež aby vyslovili trikrát áno, “prvé áno matke, druhé áno otcovi a tretie áno deťom”.

Luca Volonté je riaditeľom nadácie Novae Terrae Foundation a predsedom Dignitatis Humanae Insitute. Je tiež vo vedení jednej z najvýznamnejších organizácií zameraných na rozvoj občianskej angažovanoasti CitizenGO (citizengo.org), ktorej petície podporuje vyše 2 milióna ľudí z Európy a Ameriky. Do roku 2013 sa angažoval v politike. Bol členom talianskeho parlamentu  v Parlamentnom zhromaždení Rady Európy v Štrasburgu. V rámci svojej činnosti sa zaoberá otázkami občianskej angažovanosti, výhrady vo svedomí, mládeže, rodiny, ochrany života, slobody náboženského vyznania a otázkou eutanázie. 

Hovorca Aliancie za rodinu Peter Kremský prezentoval petíciu na podporu slovenského referenda, ktorú podpísalo už takmer 51 000 občanov z Talianska, Nemecka, Chorvátska, USA, Veľkej Británie, Poľska, Maďarska, Portugalska, Ruska a Španielska. Petíciu pripravila oeganizácia CitizenGO. 

Podporu Aliancii za rodinu doteraz vyjadrilo aj 40 zahraničných mimovládnych organizácií z krajín ako Španielsko, Maďarsko, Chorvátsko, Taliansko, Bulharsko, Rumunsko, Belgicko, Francúzsko, Česká republika, USA, Poľsko, Litva, Rusko, Gruzínsko, Slovinsko a dokonca Malawi. 

Peter Kremský napokon pozval ľudí na stretnutie s prezidentkou La Manif Pour Tous Ludovine de la Rochére z Francúzska, ktorá príde na Slovensko v utorok 3.2.2015.

Na pozvanie podpredsedov NR SR, Eriky Jurinovej a Jána Figeľa, bol Luca Volonté spolu s kolegami a zástupcami Aliancie za rodinu prijatí na pôde NR SR, kde informovali o zahraničnej podpore referenda o ochrane rodiny.

