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Aliancia za rodinu oslavuje Deň otcov v Beňadove
Bratislava 16.6.2015: Aliancia za rodinu plní svoj prísľub z referendovej noci, ktorým sľúbila obci s najvyššou účasťou v referende oslavu a guláš. 
„Po spoločnom stretnutí na oslavách Dňa matiek v Beňadove sme sa rozhodli začať novú tradíciu osláv Dňa otcov.  Rovnako ako Deň matiek je to  sviatok, ktorý stojí za oslavu. Otcovstvo a materstvo sú dve istoty, ktoré dieťa potrebuje viac ako všetky hmotné statky. Obec Beňadovo má jednu úžasnú vlastnosť priemerný vek jej občanov je okolo 26 rokov. Je nabitá pozitívnou energiou a mladosťou a oslavy Dňa matiek nás presvedčili, že je to miesto, kde môže začať na Slovensku nová tradícia Dňa otcov.“ povedala Anna Verešová. 

Deň otcov sa oslavuje tretiu júnovú nedeľu. Prezident USA Calvin Coolidge sa snažil v roku 1924 zákonom podporiť návrh na začlenenie dňa otcov do kalendára, ale tento pokus nebol úspešný. O hrdinstve otcov  sa začalo hovoriť v  prvé mierové dni po druhej svetovej vojne. Americký prezident Lyndon B. Johnson v roku 1966 v  Bielom dome podpísal proklamáciu o sviatku Dňa otcov. Z Ameriky sa  tento sviatok rozšíril do celého sveta.
„Skúsenosti známe od našich starých rodičov teraz potvrdzujú aj samotné vedecké štúdie. Prítomnosť otca v rodine napríklad znižuje delikvenciu chlapcov a znižuje riziko predčasnej sexuálnej aktivity u dievčat.  Nastal čas na to, aby sme ocenili úlohu otcov v našich rodinách aj verejne. Chceme preto pozvať všetkých novinárov, aby tento sviatok spropagovali. Príďte a oslávme to spolu  v Beňadove.“ povedal Anton Chromík, predseda Aliancie za rodinu.
Aliancia za rodinu je občianska iniciatíva organizácií a jednotlivcov, ktorá vznikla v decembri 2013 na podporu hodnôt manželstva a rodiny. Neviaže sa na žiadnu ideológiu, vierovyznanie či politickú stranu a je otvorená pre všetky organizácie, jednotlivcov, skupiny, inštitúcie, spoločenstvá či iné zoskupenia občanov, ktoré sa stotožňujú s vyhlásením Aliancie.

Alianciu momentálne podporuje viac ako 140 organizácií venujúcich sa sociálnej práci v teréne, pomoci rodinám, deťom z detských domovov, slobodným matkám, hendikepovaným, vzdelávacím aktivitám a tiež ochrane a presadzovaniu ľudských práv.  Ambíciou Aliancie za rodinu je získať pre svoje myšlienky čím viaceré organizácie s víziou vytvoriť mohutné celospoločenské hnutie, ktoré sa postaví za manželstvo a rodinu, za ich dôležitosť a výnimočnosť. 
