BRATISLAVA, 9. augusta 2014 – Aliancia za rodinu reaguje na upieranie slobody prejavu a rozdeľovanie spoločnosti občianskym združením Inštitút ľudských práv.
"Vymyslený pojem "homofób" používajú lobisti na ostrakizovanie ľudí, ktorí sa neboja homototalite povedať svoj názor do očí. Je dôležité, aby sme v slobode prejavu vedeli pokojne argumentačne diskutovať a nie rozdeľovať spoločnosť nálepkovaním na dobrú liberálnu a zlú konzervatívnu," hovorí hovorca Aliancie za rodinu Anton Chromík. 

"Anketa Homofób roka vyvoláva v spoločnosti práve takéto rozdeľovanie, pričom vynecháva častokrát dôležitý kontext hodnotených výrokov. Tým pádom hodnotiaci môžu byť uvedení do omylu. Organizátor by sa namiesto vyvolávania nenávisti mal zamyslieť, prečo spoločnosť reaguje negatívne na neúmerné požiadavky homolobistických skupín a prečo ich aktivity vyvolávajú negatívne vášne proti homosexuálom," dodáva Anna Verešová, druhá z hovorcov Aliancie. 
Aliancia za rodinu je občianska iniciatíva organizácií a jednotlivcov, ktorá vznikla v decembri 2013 na podporu hodnôt manželstva a rodiny. Neviaže sa na žiadnu ideológiu, vierovyznanie či politickú stranu a je otvorená pre všetky organizácie, jednotlivcov, skupiny, inštitúcie, spoločenstvá či iné zoskupenia občanov, ktoré sa stotožňujú s vyhlásením Aliancie.

Alianciu podporuje už viac ako 100 organizácií venujúcich sa sociálnej práci v teréne, pomoci rodinám, deťom z detských domovov, slobodným matkám, hendikepovaným, vzdelávacím aktivitám a tiež ochrane a presadzovaniu ľudských práv. Organizácie združené v Aliancii za rodinu zastupujú vyše 200.000 občanov Slovenska od stredoškolákov, cez vysokoškolskú mládež, aktívnych dôchodcov až po podnikateľov a akademické prostredie. Hovorcami aliancie sú Anna Verešová, Anton Chromík a Peter Kremský. Zber podpisov pod petíciu za vyhlásenie referenda o ochrane rodiny začala Aliancia 5. Apríla 2014, dnes už má viac ako 300 000 podpisov.
