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Bratislava, 3.3.2016: Iniciatíva Zastavme hazard vyzýva prohazard lobby, aby sa zdržala diverzných akcií!
Iniciatíva Zastavme hazard vyzýva prohazard lobby, aby prestala s atakmi a nenarušovala v deň 5.3.2016 riadny výkon petičného práva na verejných priestranstvách diverznými akciami alebo kvázi nastrčenými dobrovoľníkmi. 

PR zástupca Asociácie zábavy a hier (AZAH) a Asociácie prevádzkovateľov videohier, pán Danielis priamo na tlačovej konferencii Iniciatívy Zastavme hazard, na ktorú nebol pozvaný  bezprecedentne zaútočil na  občianskych aktivistov. Ďalším nepozvaným hosťom, ktorý slovne atakoval iniciátorov bol bývalý gambler, ktorý je verejne spájaný s Asociáciou.
Do všetkých domácností v Bratislave boli doručené predvolebné noviny Bratislava môj RAJÓN, ktoré zavádzajú v tom, že zberom podpisov sa majú zmariť voľby a vyzývajú ľudí, aby nepodpisovali petíciu za zastavenie hazardu. Odmietame toto osočovanie občianskej iniciatívy a strašenie ľudí o tom, že sa podpisom môžu dostať do problémov so zákonom. Je to podlé zavádzanie a vyzývame toho, kto takéto zavádzania šíri, aby sa prihlásil priamo svojim menom a niesol zodpovednosť.
Vyhlasujeme, že všetci naši dobrovoľníci dostávajú školenie o tom, že sa nemajú zapájať do akýchkoľvek politických debát, majú byť na verejných priestranstvách a venovať sa iba zberu podpisov pod petíciu primátora a starostov mestských častí Bratislavy v súlade s rozhodnutím štátnej volebnej komisie, ktorá zber podpisov v deň volieb priamo schválila za podmienok, ktoré sú dodržané samotným petičným výborom primátora a starostov mestských častí.
Dobrovoľníci dostávajú v balíčkoch aktualizované hárky petičného výboru primátora a starostov, ktoré neobsahujú žiadne mená kandidátov tak, ako to vyžaduje rozhodnutie štátnej volebnej komisie. 

Vyzývame prohazard lobby, aby sa zdržala akýchkoľvek úkonov, ktoré by mohli narušiť voľby či už najatím osôb, ktoré by používali staré petičné hárky v Bratislave alebo inými aktivitami, ktoré narúšajú dobré meno tejto občianskej iniciatívy.

Iniciatíva Zastavme hazard vyhlasuje, že sa vopred dištancuje od akýchkoľvek osôb, ktoré by narúšali priebeh volieb používaním neaktuálnych hárkov či iným správaním, ktoré by bolo politické a v rozpore s rozhodnutím štátnej volebnej komisie, ktoré plne rešpektujeme. Iniciatíva Zastavme hazard každé takéto konanie odsudzuje.
Cieľom tejto  občianskej iniciatívy viacerých občianskych združení a neformálnych skupín, je iba úspešná petícia v Bratislave a ďalších mestách Slovenska.  
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